
 

GRUPPO CONSILIARE “POLISTENA FUTURA” 

 

Alla c.a. del Sindaco di Polistena 

                                                                                      e p.c.           al Responsabile Anticorruzione del Comune di Polistena 

 

Polistena, lì 16.11.2021 

INTERROGAZIONE URGENTE A RISPOSTA SCRITTA 

OGGETTO: DELIBERA DI GIUNTA N.25 DEL 12.11.2021 – COSTITUZIONE PARTE CIVILE OPERAZIONE         

“LIBERA FORTEZZA” E “FAUST” 

 

I sottoscritti Consiglieri Comunali Francesco Pisano, Francesco Ientile, Giancarlo Cannata e Rosaria Tropepe 

del Gruppo Consiliare “Polistena Futura”, premesso che: 

 Con Delibera di Giunta n. 25 del 12.11.2021 il Comune si è costituito parte civile per le operazioni 

“Libera Fortezza” e “Faust”. 

Tutto quanto premesso e considerato che: 

 Con Delibera di Giunta n. 1 del 29.01.2021 sotto l’Amministrazione Comunale del Sindaco Policaro il 

Comune di Polistena si era già costituito parte civile per le suddette operazioni. 

Tutto quanto premesso e considerato, i sottoscritti interrogano il Sindaco per sapere: 
1. Per quanto riguarda l’Operazione “Faust” se è stata notificata al Comune di Polistena la citazione in 

giudizio. 

2. Per quale motivo si è resa necessaria una Delibera di Giunta che ripropone negli stessi termini la 

Delibera n. 1 del 2021 adottata dall’Amministrazione Comunale del Sindaco Policaro. 

3. Se l’incarico per la costituzione di parte civile già predisposto dall’Amministrazione Policaro ricada o 

meno tra le competenze contenute nella convenzione stipulata successivamente dal Comune di 

Polistena in data 07.05.2021 con l’avv. Raffaele Marciano. 

4. Se si è ritenuto necessario richiedere un parere legale per la costituzione di parte civile in “Libera 

Fortezza” considerando i termini scaduti. 

5. Se per il processo scaturito dall’operazione “Libera Fortezza” è stata notificata al Comune di 

Polistena la citazione in giudizio e se questa è stata portata a conoscenza del Commissario 

Straordinario. 

In attesa di una gradita risposta nel merito delle questioni sollevate si inviano cordiali saluti. 

 

 



 

 


